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Program - Săptămâna Protecției Civile – 91 de ani de Protecție Civilă în România 

 

În perioada 26.02.2024 - 04.03.2024 Inspectoratul pentru Situații de Urgență „HOREA” al județului 

Mureș organizează – „Săptămâna Protecției Civile”. 

 

Cu scopul creșterii gradului de conștientizare a populației asupra riscurilor existente, cât și creșterea 

rezilienței cetățenilor, ISU Mureș va desfășura următoarele activități: 

- În perioada 26.02-04.03.2024 se desfășoară Săptămâna Porților Deschise în toate subunitățile 

operative ale ISU Mureș în intervalul orar 10:00-14:00, unde puteți participa la prezentări de tehnică 

operativă și de activități de informare preventivă în cazul producerii unor situații de urgență sau a celor 

care impun acordare primului ajutor; 

-  În perioada 28.02.2024-03.03.2024, inspectorii de prevenire alături de personalul specializat al 

ISU Mureș vor demara o acțiuni de informare și educare a populației în domeniul situațiilor de urgență 

pe diferite tipuri de risc și vor susține vor susține lecții deschise și prezentări ale campaniilor preventive 

ale IGSU referitoare la riscurile iminente la care suntem expuși zilnic, precum și măsurile aplicabile în 

situațiile de urgență, prin amplasarea punctelor de informare preventivă fixe și mobile amplasate în Piața 

Trandafirilor din municipiul Târgu Mureș, complexele comerciale PlazaM Târgu Mureș, Shopping City 

Târgu Mureș, Auchan Sud Tudor, în Cetatea Medievală Sighișoara și în stațiunea turistică Sovata. 

Pe această cale, vă invităm să luați parte la toate activitățile organizate de pompierii mureșeni în 

„Săptămâna Protecției Civile”. 

Info background 

Activitățile cuprinse în această săptămână urmăresc evidențierea importanței protecției civile în sistemul 

securității naționale, care reprezintă un ansamblu integrat de activități specifice, măsuri și sarcini 

organizatorice, tehnice, operative, cu caracter umanitar și de informare publică, planificate, organizate  și 

realizate în România potrivit Legii nr. 481/2004, în scopul prevenirii și reducerii riscurilor de producere a 

dezastrelor, protejării populației, bunurilor și mediului împotriva efectelor negative ale situațiilor de 

urgență, conflictelor armate și înlăturării operative a urmărilor acestora și asigurării condițiilor necesare 

supraviețuirii. 

Acum 91 de ani, la data de 28 februarie, prin Decretul Regal nr. 468, se aproba "Regulamentul de 

funcţionare a Apărării Pasive contra atacurilor aeriene" având ca scop "limitarea efectelor 

bombardamentelor aeriene asupra populaţiei şi resurselor teritoriului, fie asigurându-le protecţia 

directă, fie micşorând eficacitatea atacurilor", respectiv înființarea Protecției Civile în România. 
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